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x4-32x 3.18. y ( x )  = -------. 
2 ~ ' - 1 6  



- x2 x3 - 27 
4.25. y(x)  = 4.26. y(x)=- 2 .. 

x2 + 4 x + 4 '  
x a + 2 x + 1  3 x -  2  

4-27. Y ( X )  = X 2  + 2x + 2 .  4.28. Y (x )  = -----. 
x  

x 2 - 6 x + 5  x 2  -7x+14  4.29. ' y (x )  = ---. 4.30. y ( x ) =  
x 2 - 2 x + 2  x 2 + 1  . 
x3 - 3  

4.31. Y ( X ) = ~ .  
X 

3axaqa Nz 5. ITposec~u nonnoe XccneAosamie (P~HKUI~FI H nocTpoHTb NX 
rpa@~w.  

5.12. y(x )=2+21n  -- (A) 



1 
5.26, y (x) = e-2'x'2' - 

2 x + 3 '  

3anava NQ 6 .  ISpo~ecnr nonaoe accnenoaaHIie +~HKLUTE K nocTponT6 ux 
rpa@nmi. 

- -- 
6.1. y (x )  ;- d(x  - 2 ) ( w a  - 4r+ 1). - 7 -,- 
6.3. y(x) - \/(u - l)(r' + 4x + I). 



3anaqa Nc 7. ~ T ~ O B ~ G T H  nonBoe Hcenenosaxiae Ipm tl nocTpoHn H 

rp@arQi. 

7.1. y(x)=&. 7.2. y(x)= &. 
7.3. p(x) = em"+mx. 7.4. y ( x )  = ln(sinx + COSX). 

7.5. y ( x )  = eJZsnx. 7.6. y (x )  = eJim'. 

7.7. y ( x )  = ~n(&sinx). 7.8. y (x) = la(& cos r). 

7.9. y(x)= ems-". 7.10. y (x)  = ln(shx - cosx). 

7.11. y (x )= 
I 

7.12. y (x )= 
1 

&u++cosx' sinx-cosx 
7.13. Y(X) = arctg{sinx) 7.14. Y ( X )  = WCtg(60~~) 

7.15. y ( ~ ) = a r r f ~ ~ ~ ~ ~ ~ * ~ ~  7116. y(X)- &rctB(( s m  ' JI - COSX) ) 
%6' 0 

7.17. y(x)  = e-Jimr, 7.18, y(x)ee-Jimx.  

7.19. y(x )  = In(-fisinx). 7.20. y (x )  = ln(-ficosx).  

7.21. y(x)== . 7.22. y(x)= 
7.23. y ( x )  = e-"n"-m'. 7.24. y ( x )  = In(-sinx - cosx). 

J s i n x y x  
7.25. y ( x )  = ---------. 7.26. y (x )= 

7.27. Y(X]==~T. 7.28. Y ( ~ ) =  d;. d n x  - cosx 

1 1 
7.29. Y tx )= 7.30. Y ( x ) =  

(sinx + cosx)' ' (sinx - cosx)' ' 

7.31. y(x) L- ln(cosx - sinx). 

2. 1 5 % ~ ~  B.A., EOSMXK 3.r. ~(OCHQBM MaTe.ehfaTmecKoro a~a.11~38)) 


